To find out more, go to: https://brilliantpublications.co.uk/les-problemes-logiques-et-lateraux.html

Les sports

Une course de vélo

Il y avait quatre candidats,
e Jacques a gagné.
e Le candidat qui a porté le numéro deux a porté de tee-shirt rouge,
mais André n’a pas porté de tee-shirt jaune.
e Le perdant a porté un tee-shirt bleu et Karl a porté le numéro un.

e Léon aterminé avant Karl et la personne qui est venue a la deuxieme place
a porté le numéro trois.

e Le candidat qui a porté un tee-shirt jaune a terminé avant le candidat qui a porté
un tee-shirt vert.

e  Un seul candidat portait le méme numéro que leur position finale.

Complétez le tableau.

Position Prénom Numéro Couleur

1

2

Qui a terminé a quelle position ?
Quel a été leur numéro ?

Quelle était la couleur de leur tee-shirt ?

Deux péres et deux fils sont a la péche. lls ont chacun
attrapé un poisson qu’ils emportent avec eux. lls ne
perdent pas un poisson en route, mais quand ils arrivent
a la maison, ils ont seulement trois poissons.

Pourquoi ?
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Une course de vélo (Page 7)

Position Prénom Numéro Couleur
1 Jacques 2 Rouge
2 Léon 3 Jaune
3 Karl 1 Vert
4 André 4 Bleu

La péche (Page 7)

Il n’y a que trois personnes : un grand-pere, son fils et son petit-fils.
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